Собянин: Москвичи дадут предложения по улучшению работы детских поликлиник
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 Сегодня, 13 января, мэр Москвы Сергей Собянин посетил детскую поликлинику в Северо-Восточном округе Москвы. Первый и основной корпус поликлиники был построен в 1985 году, в настоящее время она включает шесть районных филиалов.
В ходе посещения детской поликлиники № 125 Сергей Собянин пригласил жителей Москвы к активному участию в краудсорсинг-проекте по детским медицинским учреждениям города. «Сейчас мы переходим к такому же проекту в детском амбулаторном звене, со вчерашнего дня началась регистрация на портале для проведения краудсорсинга», - отметил Сергей Собянин.
В результате совместной работы со столичными гражданами городские власти надеются выработать стандарт работы поликлиничного звена в структуре медицинской сферы города. Мэр города также подчеркнул, что краудсорсинг по взрослым поликлиникам привлек порядка пятидесяти тысяч заинтересованных граждан, а его результаты с учетом их мнений успешно реализуются в настоящее время в медицинских учреждениях города.
О том, какая работа ведется в поликлинике № 125, рассказала заведующая консультативно-диагностическим отделением амбулаторного центра Рита Битиева. По словам заведующей, за последние два года в нем произошли коренные изменения: новейшее оборудование наполнило кабинеты и лаборатории центра.
В данных условиях можно пользоваться собственными лабораториями, а не отправлять пациентов на исследование в стационар, как это происходило ранее. Такая практика позволяет максимально быстро определять результаты и назначать необходимые процедуры больным
детям. Также это сказывается и на затратах, и, что важно - на распространении инфекции внутри больничного комплекса, когда больной пребывает в стационаре неоправданное количество времени.
Сегодня в поликлинике функционируют кабинеты дежурного врача, где принимают без предварительной записи, и кабинеты «Здорового ребенка» для приема самых маленьких пациентов и «Здоровое детство» где выдаются справки в выписки здоровым детям.
Эта московская поликлиника стала первой в пилотном проекте столичных властей по выработке стандарта работы столичных поликлиник.
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